

## 法務部行政執行署士林分署新聞稿

編號:112-32

發稿日期:112年6月9日

發稿單位:執行科

聯 絡 人:主任行政執行官林靜怡

聯絡電話:0937-838-269

## 167 萬餘顆泰達幣 臺北地檢署與士林分署合作 以 5172 萬餘元溢價全數拍定

法務部行政執行者士林分者(下稱士林分者)於今日上午 10 時 30 分加開一場目前國內第一宗價值上千萬虛擬貨幣拍賣會,167 萬餘顆泰達幣最終以新臺幣(下同)5,172 萬3,650 元全數拍定。

本次拍賣會開始前,先由臺灣臺北地方檢察署(下稱臺北地檢署) 鄭檢察長銘謙、法務部行政執行署黃署長玉垣及士林分署周分署長懷廉共同宣示打詐之決心,並積極落實行政院「新世代打詐行動綱領1.5版」之國家政策,為防止詐欺集團利用虛擬貨幣洗錢,乃由臺北地檢署囑託士林分署率先於今日聯手拍賣虛擬貨幣「泰達幣」(USDT) 167 萬 1,969.69 顆。

本件係臺北地檢署檢察官因偵辦大型利用虛擬貨幣協助詐欺集團洗錢水房案,所查扣囑託士林分署變價該案陳姓被告持有之犯罪所得虛擬貨幣「泰達幣」(USDT)167萬1,969餘顆,為保存該犯罪所得日後追償或沒收之價值,士林分署積極與臺北地檢署密切合作,加速辦理偵查中得沒收或追徵扣押物之變價。

本日拍賣會吸引 26 組買家前來競標,經過輪番加碼

230 次激烈競價後,最終在上午11 時 45 分許順利圓滿完成, 扣案 167 萬 1,969.69 顆泰達幣 (USDT) 分 16 標分別拍賣, 每標拍賣泰達幣 (USDT) 顆數分別為 1 萬 1,969.69 顆、5 萬 顆、9 萬顆、12 萬顆、2 萬顆、6 萬顆、10 萬顆、14 萬顆、 18 萬顆、7 萬顆、13 萬顆、16 萬顆、8 萬顆、11 萬顆、15 萬顆、20 萬顆等,各標均經輪番激烈競價後,最終分別各以 37.5 萬元、155 萬元、278 萬元、370.2 萬元、61.815 萬元、 185.52 萬元、308.7 萬元、432.6 萬元、556.3 萬元、216.64 萬元、401.9 萬元、495 萬元、247.79 萬元、340.6 萬元、 463.3 萬元、621.5 萬元拍定,總計以溢價 427 萬餘元,總 價 5,172 萬 3,650 元全數拍定售出,本次拍賣之價金將交由 臺北地檢保管,以保全未來之沒收與求償,澈底剝奪犯罪所 得,斷絕詐騙犯罪誘因,讓詐團無利可圖,將不法所得發還 被害人,盡力維護民眾權益。

士林分署將持續與檢察機關密切合作,發揮分進合擊的的功能,共同打擊國人痛恨的詐騙行為,協助檢察機關落實刑法沒收新制,針對偵查詐騙集團案所查扣之犯罪所得,將以最短的時間完成變價程序,保存其價值,確保未來犯罪所得之沒收,共同為打詐、懲詐盡一份心力。

(網址:http://www.sly.moj.gov.tw)